

Noticias de Barcelona

Apertura de la Escuela de ingenieros industriales

Accidente mortal en la estación de Francia
MADRID, 25 (5'20 t.) (POR TELEFONO)

El general Riquelme

Dicen de Barcelona que el general Riquelme, regresó anoche a Madrid, después de pasar unos días en la Ciudad Condal con su familia.

Accidente mortal

En uno de los depósitos de máquinas que la Compañía de ferrocarriles M. Z. A. tiene establecidos en la estación de Francia, se registró esta mañana un desgraciado suceso.

Una máquina que maniobraba para entrar en el depósito, arrolló al obrero Angel García y García, produciéndole gravísimas heridas.

Con toda urgencia fué asistido en el botiquín de la estación, mas fueron inútiles todos los esfuerzos de la ciencia.

El obrero falleció a los

pocos momentos de ingresar en el botiquín.

Visitas a una fábrica

Las infantas doña Beatriz y doña Cristina, acompañadas de la marquesa de Campo Alegre, visitaron ayer la fábrica de chocolates Nelia.

Después estuvieron visitando una exposición de mantones de manila que se ha inaugurado en uno de los principales almacenes de la Rambla de Cataluña.

A la una y media de la tarde regresaron a Pedralbes.

La Escuela de Ingenieros Industriales

El próximo domingo se inaugurará la Escuela de Ingenieros Industriales, en Barcelona.

Probablemente asistirán al acto el rey y el marqués de Estella.—*Mencheta*.

Para el Instituto de Cáceres

Nombramiento de profesores

(POR TELÉFONO)

Madrid 25, (4'15 t.)—En «La Gaceta» de hoy se publican las reales órdenes del Ministerio de Instrucción Pública confirmando el nombramiento de profesores interinos del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de Cáceres a los señores siguientes:

Don Francisco Moreno Maestre, de Taquimecanografía.

Don Alfredo Gil Muñiz, de Inglés, y

Don Juan Vasvone, de italiano.—*Mencheta*.

El principe Carol No se separa de la señora Lupesco

París, 24.—El «Petit Parisien» dice poder desmentir los rumores relativos a una separación del príncipe Carol y la señora Lupesco, quienes en breve trasladarán su residencia a un palacio del departamento del Orne.—*Fabra*.

En la ruta

ASI ES BARCELONA

La estancia de Sus Majestades los Reyes en Barcelona puede considerarse, desde todos los puntos de vista, como un verdadero éxito.

Los que sabemos de la hidalguía, siempre bien demostrada, del pueblo catalán, no esperamos nunca otra cosa. Pero hay que señalar, no obstante, la importancia de las manifestaciones de júbilo, por su clamorosa unanimidad y por los heterogéneos factores que en ellas han intervenido.

La más alta representación de la Patria española radica en el Rey. Y ese afán con que Barcelona enaltece su figura prueba que han desaparecido de su suelo doctrinarismos y utopías que amparaban la debilidad de los gobiernos e impulsaba la audacia política, desenfundada e irresponsable.

Para nosotros esta realidad hace mucho tiempo que no es discutible. Pero los incrédulos, fíjense en el valor de las ovaciones tributadas al Rey, en el carácter popular de los actos que se celebran y que confirman cómo aquellas situaciones absurdas no lograron, a pesar de la impunidad con que se las defendía, envenenar el corazón de las masas catalanas, que se están mostrando como son: plenas de virtudes patrióticas. Así es Barcelona.

LACTOFITINA El tónico reconstituyente infantil que los médicos recomiendan, por sus eficacísimos resultados.

En Sevilla

Inauguración del Archivo de Protocolo

(POR TELÉFONO)

Madrid 25, (3'20 t.)—Comunican de Sevilla que esta mañana ha tenido lugar, con asistencia del infante don Carlos y demás autoridades, la inauguración del Archivo de Protocolo, resultando el acto muy solemne.

Las autoridades y personalidades invitadas recorrieron las distintas dependencias elogiando las instalaciones.—*Mencheta*.

De la «Gaceta»

Se saca a subasta la construcción de la carretera de Membrío a Coria

(POR TELEFONO)

Madrid 25, (5 t.)—En el plan de obras de carreteras y puentes que se sacarán a subasta en el ejercicio económico del año actual con cargo a presupuesto extraordinario, plan apropiado por Consejo de ministros, figura la carretera de Membrío a Coria.

En la «Gaceta» de hoy se anuncian las oportunas subastas, con los siguientes tipos:

Trozo primero, sección primera, en 460.279 pesetas.

Trozo segundo, sección primera y segunda, en 498.519 pesetas.—*Mencheta*.

Entre bromos y Tetu

OIDO DE LA GACETA

Los hay que se pasan la vida «chisteando» a la censura porque a fuerza de estrujarse la cabeza, no destilan una idea siquiera.

El día que al Gobierno se le ocurra suprimirla por completo, vamos a ver más de dos dimisiones fulminantes.

Aunque ya había motivos más que sobrados.

¿Hay alguna nueva noticia sobre el combate Phill Scott con Paulino?

Porque es como para meterse en casa. Los periódicos no hablan de otra cosa.

En cambio al Congreso de las protectoras de animales no le hemos concedido ninguna importancia. Contrastes que hay.

¡Qué bien les iría a algunos señores, con ser de la oposición porque suspiran determinados periódicos!

Porque tras la galanura de presumir de opositonistas, era el único medio de meter la cica en la Asamblea.

Y los hay que por eso sufren constantes desvanecimientos.

Por los Ministerios

Despacho, visitas y conferencias

Madrid 25, (5'15 t.)

(Por teléfono)

La mañana del presidente

El marqués de Estella despachó esta mañana con el ministro de Gracia y Justicia y con los directores generales de Marruecos y Seguridad.

Luego recibió la visita de los embajadores de Chile, París y Panamá y últimamente la del marqués de la Frontera.

En Trabajo

Visitaron al señor Aunós el delegado regio del Trabajo en Barcelona; una comisión de empleados del petróleo, la secretaria de la Asamblea señorita Cuesta, el capitán de la Armada señor Roldán y el embajador de la Argentina.

En Guerra

El duque de Tetuán conferenció esta mañana con los gobernadores militares de Palencia y Castellón.

El cumpleaños de la reina

Numerosos telegramas.—Felicitación del Jalifa de Marruecos

(POR TELÉFONO)

Madrid 25, (5'40 t.)—En la mayordomía mayor del Real Palacio, se han recibido miles de telegramas con motivo del cumpleaños de la reina Victoria.

Entre ellos figuran uno muy expresivo del Jalifa de Tetuán y otros de todo el alto personal español e indígena adscrito al protectorado de Marruecos.—*Mencheta*.

Accidentes del mar

Una trainera española a pique

Lisboa, 24.—La trainera española «Providencia» se fué a pique a la altura del Cabo Roca, siendo salvada su tripulación por el pesquero «Allianca».

Cuando este último entraba en el puerto, encalló en la playa, siendo salvadas desde la costa las tripulaciones de los dos barcos.—*Fabra*.

En Instrucción Pública

Una Comisión de Revidiego (Soria) ha visitado esta mañana al señor Callejo, para pedirle el nombramiento de un maestro con destino a aquel pueblo.

Luego visitaron al ministro varios asambleístas.

En Gracia y Justicia

Después de despachar con el presidente, el señor Ponte regresó a su despacho oficial, donde recibió la visita del gobernador civil de Jaén y la del deán de Toledo señor Polo Benito.

En Fomento

El marqués de Guadalhorce recibió esta mañana la visita de una Comisión de Toledo, que fué a interesarle la pronta construcción del segundo trozo de la carretera de Escalona a Navalnarcuende.—*Mencheta*.

Los aviadores Costes y Le Brix

Continúan las manifestaciones de entusiasmo

Buenos Aires, 24.—Durante todos estos días se multiplican las manifestaciones de entusiasmo y cariño del pueblo argentino hacia los aviadores Costes y Le Brix, quienes reciben infinidad de invitaciones para que asistan a los innumerables actos organizados en su honor.—*Fabra*.

Esquelas de defunción

Se admiten en todas las planas hasta las seis de la tarde

Para esta tarde

La Comisión de Corporaciones

(POR TELÉFONO)

Madrid 25 (5'10 t.)—Ha sido citada para esta tarde la Comisión interina de Corporaciones.

Presidirá la reunión el señor Vallespinosa.—*Mencheta*.



UNDERWOOD

GUILLELMO TRUNIGER. Valladolid, Plaza Mayor, 51.

Vida forense

El día en la Audiencia

EN LA SALA DE LO
— — — CRIMINAL

Incendio por imprudencia

También hoy va a ser juzgada la imprudencia temeraria, pero sus consecuencias en este caso no las sufrieron las personas, limitándose a escasos perjuicios y daños en sus bienes. En Octubre de 1926, el procesado Cristino Campos, prendió fuego a la broza que había en un cercado que lleva arrendado, en término de Baños de Montemayor, y por no haber adoptado las precauciones de costumbre en tales casos, el fuego se propagó a otras fincas, causando daños apreciados en 283 pesetas.

Niega el procesado la participación que se le atribuye, asegurando que tuvo noticias del fuego por un amigo, que a poco de empezar se lo comunicó, y los testigos manifiestan que no existían líneas de evita-fuego ni medida alguna adoptada para evitarlo.

El Fiscal sostiene la calificación provisional y la defensa a cargo de don Germán López, pide la absolución del acusado.

Lesiones por imprudencia

Como en los días pasados, otro chófer ocupa el banquillo, acusado de imprudencia temeraria, que ocasionó lesiones graves. Basilio Cáceres Cruz guiaba un automóvil por la carretera de Valencia de Alcántara a esta ciudad, en ocasión de estar parados en dirección contraria otros dos coches del servicio público, que ocupaban casi toda la carretera, dejando tan escaso sitio libre que apenas podía pasar otro carruaje, no obstante lo cual, siguió su marcha atropellando a Claudia Cantero, causándole lesiones que curaron a los 67 días de asistencia facultativa.

Aunque el procesado reconoce la certeza del hecho no explica cómo ocurrió, y si uno de los testigos dice que los faros de los automóviles parados, continuaron luciendo, a pesar de haber pedido que fueran apagados.

Mantiene el fiscal señor Remacha la calificación primera, interesando la pena de un año y un día de prisión correccional, y el defensor don Juan Leal, solicita la absolución, fundándola en que no existió imprudencia por parte del procesado.

Sentencias

Se absuelve a Silverio

Sevilla Canales, del delito de imprudencia temeraria, que determinó homicidio.

Por hurto, se condena a Zacarías David Neira Martín, a dos meses y un día de arresto mayor.

Juan Talaván Pérez y Reyes Simón, son absueltos de un delito de infracción de la Ley de pesca.

Y a Domingo Casero Barrantes, por hurto, se le impone la pena de dos meses y un día de arresto mayor.

Señalamientos

Día 26.—Juzgado de Alcántara. Delito contra la salud pública. Procesados, Abdona Bustamente y cinco más. Defensores, don Domingo Martín Javato y don Simón Bohigas; procuradores, señores Borreguero y Fernández. Ponente, don Eugenio Blanco.

EN LA SALA DE LO
— — — CIVIL

Reclamación de cantidad

El vecino de Torremocha, Juan Tosina Morgado, dedujo demanda de menor cuantía, contra don Antonio Galán Gómez, reclamándole la cantidad de 1.375 pesetas, que afirmaba deberle, procedentes de unos aprovechamientos de rastros que le tenía arrendados, en la dehesa Pajarilla, término de Cáceres; el demandado se opuso a la pretensión del actor, formulando al contestar reconvenición por cantidad de 840 pesetas y el juez de Montánchez dictó sentencia desestimando la demanda y accediendo en parte solo a la reconvenición formulada.

Interpuesto contra este fallo recurso de apelación por don Antonio Galán, y adherido a dicho recurso don Juan Tosina, se ha celebrado hoy la vista, informando en nombre de dichos litigantes los letrados don Luis P. Córdoba y don Augusto P. Flores.

Señalamientos

Día 26.—Pleito de menor cuantía, sobre pago de 2.800 pesetas, procedente del Juzgado de Mérida, seguido por don Félix Azpilicueta y Martínez, contra don Angel Barra Sánchez, Abogado y procurador del don Félix, única parte comparecida, señores Martín Javato y Borreguero. Ponente, don Fernando Gamero.

El Lledo. Gregorio López

TALLER DE CONSTRUCCION
Hijo de Antonio Rubio
Alfonso XIII, número 28
CACERES

GRAN TEATRO

EMPRESA "JULIO CÉSAR," S. A.

Hoy martes 25 de Octubre de 1927, ESTRENO. Selecciones PRO DIS-CO, presenta la nunca bien ponderada producción de grandes emociones, de bellos paisajes y hermosas fotografías titulada

Jim el conquistador

derroche de interpretación por los famosos artistas americanos William Boid y Elinor Fair. ¡Un éxito sin precedente!—Mañana, el espectáculo más extraordinario, **FRIVOLINAS**, Cine-Teatro.

Arrendamientos de fincas

Se arrienda a pasto y labor, por término de cinco años, que comenzarán en 1.º de Octubre de 1928, las dehesas sitas en término de Ceclavín, denominadas «Valdemerina», de 1.400 fanegas de labor, y «Mendietta», de 600 fanegas, ambas aproximadamente y más de pasto.

Las proposiciones pueden hacerse, bien en pliego cerrado, dirigidos a don Luis R. Arias, en Alcántara, o don Pedro Antúnez, en Ceclavín, donde estarán de manifiesto los pliegos de condiciones, o bien tratando directamente con dichos señores, entendiéndose que en el primer caso quedan los arrendadores en libertad de aceptar la proposición más ventajosa o desecharlas todas.

Una receta de cocina Para las amas de casa

Crapaudina rellena y glaciada.—Córtense los pichones por la espalda y sin aplanarlos, se les quitan los higadillos para picarlos con tocino y yerbas finas: si acaso no hubiese suficientes, se mezclarán con otros de aves de corral, y en defecto de éstas, con carne de salchichas, añadiendo miga de pan empapada en leche, dos yemas de huevo, especia y pimienta. Con este picadillo se rellenan los pichones, rebozándolos abundantemente con un batido de claras. En esta disposición se colocan en una cazuela dada con manteca, y se meten en el horno de campaña. Al momento de servirse, se rocía la salsa con zumo de agraz o de limón; se echa por encima.

Relojería Santaolaria

Relojes de precisión, a precios increíbles
Platería y óptica de primer orden
Se efectúan toda clase de composturas
SANTAOLARIA
Alfonso XIII, 18 :-: Teléfono, 270
CACERES
Gramófonos de últimos modelos, con discos de repertorio moderno

Las prohibiciones aduaneras Hasta el lunes no habrá sesión

Ginebra, 24.—La Conferencia que estudia los medios susceptibles de abolir el régimen de prohibiciones aduaneras no celebrará nueva sesión hasta el lunes, porque la mayoría de sus delegados han expresado la necesidad de consultar con sus respectivos gobiernos diversos puntos cuya discusión fué iniciada en las anteriores sesiones.—Fabra.

Casa GOZALO

Alfonso XIII, 24

GÉNEROS DE PUNTO JERSEYS ABRIGOS PARAGUAS

Visite esta Casa para sus compras y se convencerá del surtido y precios que presenta

GRAN CAFE VIENA

El establecimiento más concurrido de Cáceres, donde se sirve el selecto
Café especialidad de la casa
Licores de las MEJORES marcas
APERITIVOS
Alfonso XIII, 16 — Teléfono, 174
Se sirve a domicilio

De aviación El hidroavión "Dawn"

Nueva York, 24.—Telegrafían de Old Orchard que el hidroavión «Dawn», de miss Wilson-Grayson, salió de nuevo ayer domingo a las seis y cuarto de la mañana, hora local, con rumbo a Copenhague.

El aparato describió varios círculos hasta elevarse a una altura de mil pies, perdiéndose de vista sobre el mar. Reina viento oeste desfavorable.—Fabra.

LEA V. NUEVO DIA

Importante disposición

Se aprueba el reglamento para aplicación de la ley sobre el trabajo a domicilio

Madrid 25, (5 t.)

(Por teléfono)

En la «Gaceta» de hoy, se inserta la aprobación del reglamento para aplicación de la ley de trabajo a domicilio. Dicho reglamento es muy extenso, por la diversidad de materias que contiene y la amplia legislación que supone. Extractamos los extremos más interesantes:

Comienza definiendo el reglamento las clases de trabajos que se comprenderán en el significado de a domicilio, entre los que figuran los que efectúen los obreros en los locales de sus domicilios, con retribución fija por parte del patrono.

No se considerará como comprendido en el reglamento el trabajo en talleres familiares, para cubrir

las necesidades domésticas, ni el individual sin retribución fija.

En cambio se considerarán comprendidos en la ley, los trabajos mixtos, que se efectúen en domicilios para públicos y patrono.

La jornada legal de trabajo en fábricas y talleres, no se aumentará por razón de encargos de trabajos de los comprendidos en el reglamento.

El no estar matriculado el patrono, no le eximirá de cumplir las disposiciones que se determinan en el reglamento.

Se crea un patronato; tutelar compuesto de representación de patronos y obreros, con dos vocales de libre designación del Gobierno.

Se fomentará la creación de Comités paritarios, regulados por los patronatos tutelares y se organizan exposiciones de trabajos efectuados a domicilio.

Por último se establece que los recursos de todas clases se entablarán ante el Ministerio y se determinan las sanciones a que habrá lugar por infringir las disposiciones que se determinan.—Mencheta.

Nueva churrería

Desde el día 30 del actual quedará abierta al público la nueva churrería de la calle de Nidos, número 19, instalada higiénica y modernamente.

En un partido de foot ball

Cerca de cien personas heridas

Lichmond (Virginia), 24.—Durante un partido de «foot ball» se hundió ayer una tribuna, resultando 15 heridos graves y 80 leves.—Fabra.

Notable aumento Las tarifas aduaneras de Cuba

Londres, 24.—Telegrafían de La Habana a la Agencia Reuter que las nuevas tarifas de aduanas de Cuba contienen un importante aumento en los derechos sobre los tejidos de algodón, los tejidos de lana y las sedas, naturales artificiales.—Fabra.



El 11 OV de gran presencia y comodidad. Largo total 4 m. 20. Distancia entre ejes, 3 m. 18
Económico para la nueva forma de tributación por su poca cilindrada, y para el sostenimiento por su moderado consumo de gasolina, aceite y cubiertas
Existencia para entrega inmediata, Agencia DELAGE en Cáceres: **Enrique Contreras, San Pedro, 12 y 14**
CACERES

El Miércoles 26 de Octubre de 1927

GRAN TEATRO

FRIVOLINAS

CINE-TEATRO

Comedia risueña de gran espectáculo,
con audiciones de música y canto

VIDA PROVINCIAL

CECLAVIN AL DIA

Ecos diversos

Ayer se reunió el Pleno del Concejo, aprobando el acta de la sesión anterior, y tratándose sobre asuntos relativos a subastas de pastos de la dehesa boyal.

Ha llegado de Villa del Rey, donde ha pasado unos días, la distinguida señorita de nuestra sociedad, Amparito Salgado.

Hemos tenido el gusto de saludar a nuestros buenos amigos, don José y don Pedro Claros.

Esta mañana han marchado al puente de Alconetar, recientemente abierto a la circulación, varios jóvenes de ambos sexos de la localidad, con objeto de contemplar la importantísima obra regional y pasar el día por aquellos lugares.

Señor alcalde: hace varios días está fundida una lámpara de la calle de San Lorenzo. Le rogamos dé las órdenes oportunas, a fin de que nos pongan otra, no dudando será así, tan pronto como llegue a su conocimiento.

En Cedillo ha sido pedida la mano de la bella señorita Aurora de Sande, para el joven industrial de esta plaza don Nicolás de Sande Herrero. Entre los novios se han cruzado los regalos de rigor. Felicitamos a los futuros esposos.

Para Plasencia, ha salido con su hijo, don Tomás Perales Montes, del comercio de ésta.

Ha salido para Arroyo del Puerco, el culto economo de esta parroquia, don Honesto Julián Bermejo.

Ha estado en ésta, de Acehuche, el ganadero y acaudalado propietario de aquella localidad, don Victoriano Muñoz.

Ayer domingo, sin nada de extraordinario, no se pasó mal el día, como ocu-

rrió en el anterior. Hubo paseo, lindo y animado. Lindo porque así eran las chicas: lindas, lindísimas, encantadoras, y animado porque donde hay juventud, hay animación. Por la noche hubo bailes.

El tiempo está ahora que es una maravilla. El sábado cayeron unas copiosas aguas y desde ayer domingo reina un tiempo feliz, con un sol espléndido. ¿Qué dirán los ganaderos y agricultores en general? ¿Se quejarán?

Ayer domingo estuvo muy concurrido el santuario de Nuestra Señora del Encinar. Es indudablemente, grandísima la fe que este pueblo de Ceclavín tiene a su Patrona, siendo también rarísimo el día que no concurren al santuario del Encinar autos, razón que nos induce a soltar una idea, tal es: preparar el camino que a dicho santuario nos conduce. Ya en crónicas sucesivas expondré a mis paisanos las razones que nos piden a voces tal mejora.

EL CORRESPONSAL
24-10 927.

MARMOLES Y PIEDRAS

EL MEJOR TALLER DE CACERES Y SU PROVINCIA

Manuel Nieto Martín

Maquinaria movida por electromotor

Se construye todo lo concerniente al ramo. Presupuestos y proyectos gratis de cuantos trabajos soliciten. Catálogo extraordinario de Lápidas.

San Pedro, núm. 7. Teléfono, núm. 8. Cáceres.

Venta de fincas

El día 10 de Noviembre próximo, a las doce de su mañana, se celebrará en el domicilio del procurador de los Tribunales don Bartolomé Crespo Urizarri, Roso de Luna, 7, la subasta por pujas a la llana, de las siguientes fincas rústicas de este término municipal:

UNA suerte de tierra al sitio de la «Veguilla», de cabida seis fanegas, próxima a la estación férrea de esta capital.

UNA huerta en la Ribera, conocida con el nombre de «Huerta de Mari-Diez».

OTRA huerta lindante con la anterior, conocida con el nombre de «Huerto de las Animas».

UNA suerte de tierra de cabida cinco fanegas y media, en la finca denominada «Vegas del Mocho».

El pliego de condiciones, tipo de subasta y demás documentos, podrán examinarse hasta el día de la subasta en el referido domicilio del procurador señor Crespo.

Una sublevación Por el asesinato del ministro albanés

Londres, 24.—Telegrafían de Belgrado a la «Westminster Gazette» que según ciertas noticias parece que las tribus vasallas de Tsena bey se han sublevado contra Ahmed Zogú, a quien acusan del asesinato del mencionado ministro albanés.

El despacho añade que se han enviado tropas contra los rebeldes y que circula el rumor de que Ahmed Zogú ha pedido ayuda al gobierno italiano.—Fabra.

CLINICA DE ENFERMEDADES DE LOS OJOS DEL MÉDICO-OCULISTA

J. Ropero Fernández

Tratamiento de toda clase de afecciones oculares, cataratas, rijas, graduaciones de vista, etc.

Consulta diaria de diez a dos de la tarde.
Concepción, 21 y 23 Tel. 30

Una explosión

Resultan siete muertos y sesenta heridos

París, 24.—Telegrafían de Buenos Aires a los diarios que a consecuencia de una explosión que se produjo ayer durante las maniobras en una batería de artillería resultaron siete muertos y sesenta heridos, tres de ellos oficiales del ejército.—Fabra.

I. Giraud DENTISTA

F. Mayor, 3 Teléfono 170

ESE ES EL CAMINO

- Los Congresos agrarios -

El Congreso remolachero reunido en Zaragoza dió, días pasados, por concluidas sus tareas. Y, precediéndole en unos días, clausuró las suyas el Vinícola reunido en Alcázar. No muchos días antes el Nacional Cerealista dió también como finadas sus labores en Valladolid.

He aquí tres congresos agrícolas celebrados casi simultáneamente. Y he aquí una demostración clara, irrefutable, del resurgir de la agricultura española. Los acuerdos tomados en estos tres congresos tienen un fondo común: el de que son prácticos. Nada de palabras huecas, nada de promesas y promesas, frases retumbantes y éxitos oratorios. En estos congresos los acuerdos han sido prácticos, tan prácticos que, desde el día siguiente al de la clausura de los respectivos congresos, algunos de ellos han sido llevados a la práctica escrupulosamente.

En el Congreso Remolachero, en su sesión última al menos, ha reinado el buen humor. Síntoma excelente éste, de los resultados del Congreso. La situación de los remolacheros no es, en verdad, excesivamente agradable. La mayoría de los congresistas fueron con buena voluntad, pero sin una gran confianza en que los resultados respondieran a las esperanzas. Y ese buen humor que ha reinado en la última reunión es plena demostración de que el Congreso ha dado resultados de que todos se marchan satisfechos de él.

Estos tres congresos celebrados casi simultáneamente y casi idénticamente agradables en sus resultados, son un indicio que es preciso tener en cuenta. Serán acaso, estos congresos el punto de partida del renacimiento de la agricultura española. Si es así —y lo más probable es que lo sea— la fecha de estos congresos será memorable en la historia contemporánea nacional.

Se ha tenido durante demasiado tiempo completamente descuidada en nuestro país a la agricultura. Nadie le ha concedido en largos años el menor interés; nadie se ha ocupado de ella para nada bueno. Hora es ya de que se rectifique, de que se conceda a los asuntos agrarios —la principal riqueza española — la importancia que realmente tienen.

El final del Congreso Remolachero cierra el ciclo de congresos que inaugurara el Cerealista. Han sido tres congresos en los que se ha hecho mucho y práctico. Los resultados habremos de verlos pronto. Esperemos que, de la misma manera que los congresos han dado mejor resultado que el que los más optimistas pudieran soñar, los resultados sobrepasen, beneficiosamente, todas las esperanzas también.

PESCADOS

JAIME ZARAGOZA

BESUGO en escabeche, de barril, a 4 ptas. kilo.

GERMAN J. MANZANO

Corredor de Comercio colegiado

Compra-venta de Valores del Estado.—Cédulas del Banco Hipotecario.—Acciones y Obligaciones de Sociedades o Empresas Mercantiles e Industriales.

Operaciones de crédito.—Pignoración de valores, Descuentos de letras.—Préstamos.—Operaciones en general con: Banco de España, Banco Central, Hijos de Clemente Sánchez, Banco Hispano Americano, BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA y otros Establecimientos de Crédito.

Gestiona y realiza dichas operaciones e informa sobre las mismas.

San Pedro, 12 y 14. CACERES. Apto. de Correos, n.º 2. Tel.º n.º 1

Centro Escolar Extremeño

Fundado en el año de 1907 (el más antiguo de Cáceres)

Con la cooperación de

D. Jenaro Andrada Palacios. } Comandante de la Guardia civil.
(Director técnico)

PROFESORES

D. José Cebriá Torrent. }
» Francisco Visedo Moreno. } Capitanes de Infantería
» Joaquín López Ibáñez. }
» Miguel Monge Rodríguez. }

Abre preparación para:

El Ingreso en la Academia General Militar, Correos, Telégrafos, Cuerpe Administrativo de Aduanas, etc.

Las clases darán comienzo el día 15 del actual
PARA DETALLES Y HONORARIOS AL

DIRECTOR, DON SEBASTIAN GIL ALBEROLA
Licenciado en Derecho

General Primo de Rivera, 3 Teléfono 308
CACERES

Mirando a la vida LA ETERNA JUVENTUD

El mito de la fuente de juventud parece convertirse en realidad al conjuro de la ciencia moderna. Médicos eminentes han realizado operaciones de las que han obtenido resultados asombrosos; los hombres ya caducos son susceptibles de rejuvenecer. Y como la vida del hombre está regulada por la facultad sexual, alguno de esos doctores ha logrado en sus individuos, tales efectos de resurgimiento, que los mismos operados han sentido miedo del milagro.

Voronoff, Steinach, Lichtenstorn, son los Mefistófeles de los nuevos Faustos, los mágicos prodigiosos que han resuelto el problema de rejuvenecer a los hombres.

Sin vender el alma, como en las leyendas clásicas, hoy es posible que un hombre de sesenta años, torne a adquirir la impetuosa de un muchacho de veinte.

Esta segunda vida sexual conquista prodigiosa de la ciencia, si bien satisfacen nuestra cualidad humana y ambiciosa de domadores del misterio, ¿es realmente un bien y una satisfacción para los que la consiguen?

No sé. Todo en la vida no es cuestión de glándulas e injertos. La juventud no es tan solo vigor físico, acometividad viril, fuerza natural y brío muscular. Esos hombres de sesenta años, a los que un médico devuelve la vigorosidad juvenil, ¿serán por eso más jóvenes y más felices?

Es posible que su caso sea el del árabe hambriento que encuentre en el desierto un valioso collar de perlas. ¿Cómo lucir la joya suntuosa, si el espíritu está aniquilado por el dolor de una necesidad? No. La joya requiere ambiente propicio, decoración adecuada, gusto para exhibirla...

Tal el hombre rejuvenecido. La ciencia, exacta y

material, se olvida del espíritu. No se es joven tan solo por el vigor, si no se tiene también el alma nueva, ardiente, alegre, impetuosa y esperanzada de la juventud... Se es más joven con la ilusión que con los músculos. Y a esos hombres a quienes un doctor devuelve los bríos físicos de los veinte años, ¿quién se encarga también de devolver las energías sentimentales, el optimismo, la loca y fecunda alegría de la juventud?

Sin ella, de nada sirve la potencia física. Lo más bello de la juventud es la sonrisa, la alegría inconsciente, el ímpetu lírico, el afán emprendedor, la sed de lo desconocido.

Y por eso se nos antoja menguada conquista tener veinte años en el cuerpo y, en cambio, llevar en el alma las cicatrices de sesenta años de amargura, de desilusión, de escepticismo. ¿Para qué ser joven si ya no se tiene la inexperiencia de la juventud?

Preferible es que aunque el cuerpo caduco vacile y se tuerza, en nuestra alma haya una sed de ideas y de amor, una bendita ceguera de ilusión para hacernos creer en todas las cosas que en la aurora son bellas y prometedoras, y que en el ocaso se muestran sucias y sombrías...

La juventud verdadera «divino tesoro», importa más en el alma que en el cuerpo. Es preferible ser débil y soñar cosas bellas, que tener una plenitud fisiológica y que nuestra alma no crea ya en ninguna de las bellas mentiras de la vida: el Amor, la Mujer, la Gloria.

JUAN FERRAGUT.

OLIMPIA PERFUMERIA Y NOVEDADES
FRANCISCO BURGOS
Alfonso XIII, número 27
CACERES

GRAN BARATO

LANAS Y GENEROS DE PUNTO

Camisetas, Camisas, Paraguas y Jerseys última novedad, recibidos para la próxima temporada.

Compra a precio de almacén en **EL PARAISO**

VICTOR PEÑA GALEANO

Alfonso XIII, 25. Cáceres

Subasta judicial de dos fincas

EDICTO

En virtud de providencia del señor Juez de Primera Instancia del Distrito de Palacio de esta Corte dictada en quince de los corrientes en autos promovidos por el Banco Hipotecario de España, representado por el Procurador don Hilario Dago, contra don Antonio Villarreal y Villarreal, sobre secuestro y posesión interina de dos dehesas en garantía de dos préstamos de ciento treinta y cinco mil pesetas y veinticinco mil pesetas se saca a la venta por primera vez en pública subasta, por término de quince días que se celebrará doble y simultáneamente en este Juzgado y en el de Primera Instancia de Garrovillas el día diecisiete de Noviembre próximo a las once de la mañana, la dehesa conocida con el nombre de Novillada, de quinientas veinticuatro fanegas y siete celemines y un cuartillo de marco real, sita en término de Alcántara y en precio de ciento setenta mil pesetas; y otra dehesa en el mismo término denominada Boyal de Estorninos, de trescientas fanegas de marco real en precio de cien mil pesetas, y se advierte a los licitadores que para tomar parte en la subasta deberán consignar en la mesa del Juzgado o en el estableci-

miento público destinado al efecto el diez por ciento del tipo porque sale a subasta; que no se admitirán posturas que no cubran las dos terceras partes del expresado tipo; que el remate se aprobará por este Juzgado conocido que sea el resultado de ambas subastas; que si se hicieren dos posturas iguales se abrirá nueva licitación entre los dos rematantes; que la consignación del precio se verificará a los ocho días de la aprobación del remate; que los títulos y la certificación del Registro de la Propiedad estarán de manifiesto en la Secretaría del actuario donde podrán ser examinados por los licitadores sin tener derecho a exigir ningunos otros y que las cargas y gravámenes anteriores y preferentes al crédito del actor continuarán subsistentes, entendiéndose que el rematante los acepta y queda subrogado en la responsabilidad de los mismos sin destinarse a su extinción el precio del remate, quedando como parte del precio del mismo en poder del actuario la cantidad que haya consignado el rematante y devolviéndose a los demás licitadores sus respectivas consignaciones.

Madrid diez y siete de Octubre de mil novecientos veintisiete.—V.º B.º, el Juez de Primera Instancia, **Antonio Falcón**. (Rubricado). El Secretario, **Dr. Juan Infante**. (Rubricado).

Sanatorio quirúrgico

de los señores QUIRÓS y MERÁS

Cirujanos del Hospital Provincial

Se practican toda clase de operaciones.

Servicio permanente. **Andrada, 10 y 12 pral. Cáceres**

El centenario de Berthelot Una recepción en la Sorbona

París, 24.—Anoche han comenzado las fiestas organizadas en conmemoración del centenario de Berthelot con una recepción en la Sorbona en honor de los delegados franceses y extranjeros, presidiendo el acto el Rector de la Universidad de París.—Fabra.

Violento incendio Perecen carbonizadas veintiuna personas

Londres, 24.—Los diarios publican un despacho de Estocolmo, dando cuenta de haberse producido un violento incendio en un cinematógrafo de Tammerfors (Finlandia), pereciendo carbonizadas veintiuna personas y con heridas y quemaduras graves otras cincuenta.—Fabra.

NOTA DEL DIA

La falsificación de monedas y la Sociedad de Naciones

En la Sociedad de las Naciones se ha estado tratando días pasados de la falsificación de monedas. Y se han tomado varios acuerdos que los periódicos al dar la noticia juzgan de gran importancia.

Necesario se hacía un acuerdo internacional sobre el asunto. Las diversas falsificaciones internacionales verificadas en la post-guerra han puesto de manifiesto la necesidad de que en este asunto se llegara a acuerdos entre todos los países que bastaran a asegurar un tanto la moneda.

Mas si preciso hacíanse antes acuerdos de esta índole, es lo cierto que después de lo acordado en la Sociedad de Naciones siguen haciendo la misma falta. El por qué es bien

sencillo, vista la inutilidad de todos cuantos acuerdos se toman en Ginebra.

En repetidas ocasiones hemos dicho que no creíamos en la eficacia de la Liga Ginebrina. Inútil es pues, que lo afirmemos una vez más. Los acuerdos tomados ahora, a fin de hacer mucho más dificultosa la tarea de los falsificadores, no serán llevados a la práctica, porque nadie cumple uno solo de los que en tal sitio se toman.

Algunos creerán exagerado este pesimismo, pero el caso es que los resultados dados en los últimos tiempos por la Sociedad de las Naciones no han podido ser menos satisfactorios.

E. DEL N.

Clínica - Consultorio de Embarazadas, Partos y enfermedades de la Matriz

A CARGO DEL ESPECIALISTA

M. G.-Anaya

Ex Profesor-Ayudante de la Facultad de Salamanca y ex Ayudante del Dr. Población

Laboratorio, Electricidad Médica

San Pedro, 5, pral. y "Nieto-Hotel,"

TELÉFONO 166

CACERES



EL SEÑOR
Don Juan Berloso Montero
Sargento retirado de la G. C.
Falleció en Cáceres el día 25 de Octubre de 1927 a los 78 años de edad

R. I. P.

El teniente coronel primer jefe de la Comandancia; su desconsolada esposa, D.ª Catalina Murillo Pavón; sus hijos, D. Eduardo, D. Cirilo, D.ª Carmen, D. Rufino, D.ª Rosalía y D.ª María; hermanos políticos, Juan y Carmen Murillo Pavón; hijos políticos Josefa Juando, Angela (ausente), Ramón Bello, Isabel Campos (ausente), Juan Parra (ausente) y Pablo González Pérez,

Ruegan a V. se sirva encomendar a Dios el alma del finado y asistir al funeral y entierro que tendrá lugar mañana 26, a las 4 y media en la iglesia parroquial de Sta. María, por cuyo acto de piedad les quedarán agradecidos.

Casa mortuoria: Canalejas, 76
El duelo se despide en la Iglesia.
La misa: el día 27, a las 8 y 1/2

Funeraria de Ntra. Sra. del Carmen

Mercado de carnes Cotizaciones del Matadero de Madrid

(POR TELÉFONO)

Precios de hoy

Madrid 25, (4'15 t).— Los precios que han regido hoy en el matadero de Madrid para las carnes sacrificadas, han sido los siguientes:

Vacas, a 3'33 pesetas kilo.

Corderos, a 3'10 pesetas kilo.

Cerdos, a 3'10 pesetas kilo.

Terneras: de Castilla, a 4'24; de la Montaña, a 3'83; de Galicia, a 3'63; de la tierra, a 3'59; y Vaqueras, a 3'69.

Se han sacrificado las siguientes cabezas de ganado:

Vacas, 235; corderos, 549; cerdos, 422; terneras, 54.—*Mencheta*.

Anúnciese V. en **Nuevo Día**

SOLO CONSEGUIRA USTED LA MEJOR PIRITA FINA LAVADA

y en las mejores condiciones consultando SOLO a JUAN FERNANDEZ, Apartado de Correos 37, Moret, 28 y 30 Cáceres.

De este mineral tengo para su colocación unas quince a veinte mil toneladas anuales, de gran consumo en las Fábricas de Ácidos Sulfúricos y Abonos químicos, Superfosfatos, etc. etc. SOLO soy el único en todo lo que usted quiera comprar o vender.

SOLO tendrá usted ocasión de comprar 4.000 metros de CABLE DE ACERO INGLES, de 12 mm. de diámetro, usado pero en perfecto estado; tengo unos 4.000 metros en rollos de 150 y 300 metros de largo, precio de pesetas 1'05 metro lineal puesto sobre W. Valencia.

SOLO estas gangas las tiene SOLO **JUAN FERNANDEZ**

APARTADO, 37. **CACERES** TELÉFONO, 505. GRAN TEATRO. MORET, 28 Y 30.

Crónica placentina

Lo que opinan los intelectuales en la Ciudad del Jerte

Plasencia, la hidalga ciudad, de linajuda extirpe, la de los blasones immaculados, la de la catedral, que es inmensa aún sin estar terminada, bañada por las aguas cristalinas y puras del poético Jerte, es la ciudad que alberga en su recinto, mentalidades de positivo valer, en todos los órdenes del humano pensamiento; estos intelectuales, me han abierto sus puertas de par en par; ellos, han sabido dar una nota de hidalguía y generosidad, dando a mi pluma, lo recóndito de sus elevados pensamientos, para que al ser llevados a estas hojas periódicas, sean conocidos de la opinión pública, que es juez, que siempre falla con el corazón.

Mariano San José, es un intelectual y un romántico; es además, un hombre práctico que avalora sus iniciativas con el don del acierto. Como periodista, colaboró asiduamente en varias publicaciones de sabor democrático, entre ellas «El Láligo», «La Nueva Unión», «El Cantón Extremeño» y la «Bandera Regional»; fundó «El Liberal Extremeño», que actualmente se publica en imprenta de su propiedad, que adquirió hace ya 22 años, del señor Rosado Munilla, el cultísimo literato fundó en Plasencia la primera sociedad obrera, redactando sus Estatutos y por aclamación fué nombrado presidente de dicho organismo social, cargo que rechazó reiteradas veces y ante la invitación de los obreros aceptó dicho cargo, si bien con la expresa condición de que los obreros habían de retirarse de la taberna y acudir al Centro a leer, para lo cual, les proporcionaría libros, revistas y periódicos.

Por gestión insistente suya, funcionó una escuela algún tiempo subvencionada por el Estado, dirigiendo la misma don Pedro Muñoz Carrero, con resultados muy provechosos para numerosos alumnos, que allí labraron su porvenir y en la actualidad desempeñan cargos retribuidos, unos y otros trabajan en industrias, creadas al calor de los conocimientos adquiridos en aquel Centro docente, que fué cerra-do al cambio de una situación política, de aquellas que tanto amargaron la vida nacional y que negó la subvención que disfrutaba dicha escuela.

Hizo campañas en la prensa, algunas muy resonantes, todas inspiradas en su amor a Plasencia; sostuvo la necesidad de crear lo que se llama Me-

dia Sala en dicha ciudad, y ahora está defendiendo en su periódico tenaz campaña encaminada a conseguir un Instituto de Segunda Enseñanza, que atienda la población escolar de la derecha del Tajo.

Le oí con sumo gusto en la «interview» que celebré en su casa, que es taller tipográfico, fábrica y hogar, templo luminoso del trabajo, y allí, reclinado en amplio sofá, con sus barbas apostólicas de anciano todavía vigoroso, me fué explicando minuciosamente, como hombre vastamente documentado, los varios problemas que a su juicio interesan a Plasencia, entre los cuales juzga de imperiosa necesidad la prolongación del ferrocarril de Madrid a Villa del Prado, viniendo por Arenas de San Pedro a las Vegas del Tiétar, que atravesando la hermosa y fecunda comarca verata, viniera a Plasencia y continuara a Monfortiño, en la frontera portuguesa, para cuya prolongación cree que existe la oportuna concesión.

Le oí hablar plétórico de sinceridad de la beneficiosa actuación del actual alcalde señor Torés, cuya actividad es el primero en reconocer, este venerable patriarca, cuya vida es un canto a la Lealtad y a la Democracia, vividas y sentidas en todos los días y en todos los minutos de su vida romántica y artista.

Quedo a su bondad para conmigo altamente reconocido, y al oírle en determinados periodos, recordaba las luminosas enseñanzas del ilustre patrio, salvador de la Patria, Primo de Rivera, cuando en distintas solemnes ocasiones afirmó que él prefirió sobre todas las cosas y sobre todas las ideas a los hombres que sin claudicar de sus principios pongan por cima de todo su amor desinteresado y leal a la España de nuestros inextinguibles cariños.

CAYETANO MOLINA.

Miñajadas, Octubre 1927.

Lea Ud. NUEVO DIA

FABRICA DE MUEBLES

(MOVIDA POR ENERGIA PROPIA)

Taller mecánico de ebanistería y carpintería.
Calle Gómez Recerra

Taller de mármoles de todas clases.
Rosa de Luna, números 46 y 48

Almacén de Muebles

Francisco Acedo Picapietra

Alfonso XIII, núm. 12.

Teléfono núm. 103

SEBASTIAN MARIN NAURE

Taller de reparaciones de Automóviles y maquinaria en general

SOLDADURA AUTÓGENA

«Villa Isabel» (junto a la Plaza de Toros)

CACERES

Registro Civil

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS:

Carmen García Lobo, hija de Fernando y Benjamina. Aldea Moret.

Julián Chacón Garlito, hijo de Manuel y Fidela. Nidos, 23.

Isidoro Corchado Floriano, hijo de Benigno y Vicenta. Caleros, 43.

Manuel Florentino Velázquez Santillana, hijo de José y Angela. García Holguín, 1.

MATRIMONIOS:

Antonio Manzano Silvestre con Guadalupe Rolo Vecino.

Germán Neila Gómez con Abdon Plata Hernández.

DEFUNCIONES:

Antonia Cano Morán, de 9 días; debilidad congénita. Aldea Moret.

Cayetano Vivas León, de 72 años; senectud. Santa Gertrudis, 6.

Rosa Cordero López, de 13 meses; gastro-enteritis. San Blas, 5.

Bartolomé Rodríguez Castela, de 46 años; sífilis terciaria. Hospital Provincial.

Raimundo Méndez Cidoncha, de un año; meningitis aguda simple. Casas de Carrasco, 15.

«EL SANATORIO»

- GRAN BAR -

Cerveza EL AGUILA, en botella, Refrescos, Licores, Vinos de todas las marcas y el más exquisito del país

Traquete de San Juan - Teléfono núm. 210

Casa Castaño

«CERVEZA «EL AGUILA» EN BOTELLA»

Todos los días Martes

Moret, 7.-Teléfono, 197

- CACERES -

Mundo conocido

LLEGARON:

De Salamanca, el joven contable de esta Diputación provincial don Clemente Martín Javato.

—De Madrid, el teniente coronel don Santiago García Barberá, con su señora.

UROSOLVINA, reuma, gota, arenillas, arterioesclerosis, antisepsia de las vías urinarias.

—De Montánchez, el abogado don José A. Pérez Flores.

—De Valencia de Alcántara, el médico don Francisco Jiménez Barbadó.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

El general Pangalos

Se le consiera como reo de alta traición

París, 24. — Telegrafían de Atenas a los diarios que el informe de la Comisión parlamentaria de investigación militar concluye recomendando el procesamiento del general Pangalos, como reo de alta traición.—Fabra.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

¡OCASION!!—SOLO la tendrá usted si lee SOLO diariamente, SOLO el anuncio de SOLO.

—Con dirección al campo, donde pasarán una temporada, don Francisco López Montenegro y familia.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

—Para Sevilla, representando al Colegio provincial de Médicos, el titular de ésta, don Sergio Vicente Guerrero, con objeto de asistir a la VII Asamblea de la Federación de Colegios Médicos.

CASA MENDIETA

Este acreditado Establecimiento comunica a su distinguida clientela, haber recibido todo el artículo de la temporada: Paraguas muy lindos, Trincheras, Impermeables, Abrigos de caballero y niño, Jerseys gran fantasía y chalecos muy bonitos, Pellizas, Medias y Calcetines de Lana, Media Sport, Guantes de piel y lana, Géneros de punto, algodón y lana, Pieles adorno, Lanas para labores.

Acudan a esta Casa, que es la que presenta más surtido en su ramo.

Alfonso XIII, 1. - ¡Ojo! Frente al Hotel Nieto.

Arrendamiento

Se arriendan por cuatro años, que empezarán a contarse en 30 de Septiembre de 1928, los aprovechamientos de pastos, labor y montanera, de dos terceras partes próximamente, de la dehesa LAS MARRADAS, muy próxima a la estación de Carmonita.

Dichas dos terceras partes, completamente deslindadas del resto de la finca, tienen de extensión 650 fanegas próximamente, casa, tinado, pajar, cerca y buenos abrevaderos.

El pliego de condiciones puede verse en la misma finca, en poder del guarda, o en Cañaverál, en casa de su dueño don Gonzalo Plasencia, el cual tratará con quien la solicite.

El general Pangalos

Se le consiera como reo de alta traición

París, 24. — Telegrafían de Atenas a los diarios que el informe de la Comisión parlamentaria de investigación militar concluye recomendando el procesamiento del general Pangalos, como reo de alta traición.—Fabra.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

Noticias de San Sebastián

(POR TELEFONO)

El ensanche de la ciudad

Madrid 25, (5 t).—El Ayuntamiento de San Sebastián, en reunión plenaria celebrada esta mañana, ha acordado aprobar el proyecto de obras urbanas para el ensanche de la ciudad, cuyas obras se efectuarán rápidamente.

Un nombramiento

Ha sido nombrado teniente alcalde del Ayuntamiento de San Sebastián don Antonio Orueta.

En el palacio de Miramar

La emperatriz Zita, con sus hijos, estuvieron esta mañana en el palacio de Miramar, invitados por la reina doña Cristina y el archiduque Eugenio a almorzar.

Después asistieron a una sesión de cinematógrafo y experimentos de hipnotismo, que dió un célebre ilusionista en los salones del palacio.—Mencheta.

LEA V. «NUEVO DIA»

ARSÉNICO, HIERRO, FÓSFORO, CIL, FORMIATOS Y AMARGOS

Integran el poderoso tónico reconstituyente

BIOFER

FUERZA VIGOR SANGRE

Indicado en todas las anemias, fatigas física e intelectual, debilidad, convalecencias, embarazos, lactancias y enfermedades consumivas. Venta en Farmacias y en la de su autor

J. N. BOACIÑA. Alfonso XIII, 27, CACERES

Matadero Municipal

Para el consumo de la población, se han sacrificado las siguientes reses en el día de hoy:

Chapado.—Seis lanares. Polo.—Un toro y cinco lanares.

Mata.—Un novillo.

T. García.—Siete cabrías.

Varios.—Dos lanares, cuatro cabrías y doce cerdos.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

—De Casas de Belvís, los señores don Faustino Sánchez, don Blas González, don Luis Terrón y don José González, quienes han visitado al gobernador civil, para cuestiones municipales relacionadas con aquella localidad.

NOTICIAS

María Iglesias, madre de cinco hijos, todos de corta edad, domiciliada en San Marquino, se encuentra enferma gravemente desde hace más de un año. Su marido, sacador de piedra, solamente percibe un jornal de nueve reales, insuficiente para atender las más perentorias necesidades de su familia.

Las personas caritativas harán una verdadera obra de caridad, socorriendo a la enferma y su familia, que se encuentra en el mayor estado de miseria.

LEA USTED

NUEVO DIA

Modelos 509-503



507-512 y 519

El mayor triunfo de la producción europea

FIAT 509

Este modelo, por su peso de 750 kilos, los médicos contribuyen por la mitad del impuesto.

FIAT

El coche que se impone por su reducido consumo por su velocidad y resistencia

Representante exclusivo para la provincia de Cáceres:

JUAN J. ARROYO -- (Trujillo)

**El fascismo es un Estado autoritario
Con motivo del V aniversario
de la marcha sobre Roma**

Milán, 24.—La revista «Gerarchia», fundada en otra época por el señor Mussolini, actual presidente del Consejo, publicará en breve un número especial, con motivo del V aniversario de la marcha sobre Roma.

La «Gerarchia» publicará en lugar preferente un artículo del presidente Mussolini, cuyo título será «Preludios de la marcha sobre Roma» y en él se expone primeramente la crisis nacional, que trajo consigo la ocupación de las fábricas por los obreros, período de bolchevismo, que no estaba liquidado como algunos pretenden en la época de la marcha sobre Roma. «En efecto, en Agosto de 1922 se intentaba por medio de la llamada «Alianza del Trabajo» tomar un nuevo ascendiente sobre la situación política y quizás ocupar el Poder por medio de los elementos bolchevizantes y de desorden.

La sangrienta lucha entre el fascismo y el antifascismo duró cuatro años,

desde 1919 hasta 1922. Durante este tiempo, la nación vivió en un estado de verdadera guerra civil.

La huelga general de agosto de 1922 puede ser comparada por el fascismo a la batalla del Piave, como la marcha sobre Roma puede serlo a la de Vittorio Veneto. Agosto de 1922 ha sido un momento decisivo en la historia contemporánea de Italia.»

El presidente Mussolini añade que la proclamación del estado de sitio con motivo de la marcha sobre Roma hubiera sido una medida vana e imposible y que la afirmación de algunos de que las fuerzas del ejército regular hubieran podido deshacer las huestes fascistas es gratuita y absurda.

El «duce» califica al fascismo de nuevo Estado autoritario, pero no absolutista: un Estado gerárquico y orgánico, abierto al pueblo en todas sus clases, sus categorías y sus intereses.

El presidente Mussolini termina haciendo resaltar

CERVEZA LA MEZQUITA

DEPOSITARIO PARA LAS PROVINCIAS DE CACERES Y BADAJOZ:

EDMUNDO CORDERO

Travesía de Alfonso XIII. Teléfono 222.

Señora: Dará usted una nota de buen gusto comprando sus sombreros, abrigos, impermeables, pieles, guantes, medias, jerseys, paraguas, ropa blanca en general y cuanto necesite de niños, así como perfumería, bisutería; en artículos de regalo gran surtido y cuanto necesite pídalo en

Casa Jurado

Tenemos la exclusiva de la mejor casa de muebles de junco, médula y mimbre; facilitamos catálogos de los mismos a quien lo solicite. Tenga en cuenta que solo esta casa mantiene el precio fijo. Con esto ahorrará tiempo y dinero.

PLAZA DE LA CONCEPCION, 1
TELÉFONO 377

Lea V. NUEVO DIA

TELESFORO DIAZ Y MUÑOZ

AGENTE DE NEGOCIOS

Apartado de Correos núm. 17 y CACERES — Teléfono número, 389 — PEÑAS, núm. 8; pral.

la suprema originalidad del movimiento fascista, que consiste no en episodios más o menos dramáticos de un supuesto terror, sino en el noble intento de conciliación entre el Estado y el antiestado. —Fabra.

EMPLEADOS

bien relacionados con el comercio, preciso a sueldo inicial de 100 pesetas mensuales o a comisión. D. Ramón de S. Montes, Consolación, 10, principal.

**Intereses de Alcántara
Se va a instruir el expediente
para permutar terrenos del
monte «Los Cabezos»**

Este será el paso definitivo para resolver este interesante punto económico del citado Ayuntamiento

Desde hace algunos años, se viene gestionando por el Ayuntamiento de Alcántara la total demarcación del monte llamado «Los Cabezos» como propiedad de aquella entidad, con carácter de comunal. Se oponía a ello el existir parcelas de terreno propiedad particular, enclavadas en el monte, cuya mayor parte corresponde al Municipio.

Ultimamente se imprimió gran actividad a esta cuestión, llegándose a una fórmula armónica, que ahora se va a llevar a la práctica, terminándose así

este pleito, al resolverse la cuestión, que entraña un aspecto económico importantísimo para el Ayuntamiento de Alcántara.

El próximo sábado se trasladará a la citada villa el ingeniero del servicio forestal don Vicente Hernández, para estudiar y terminar el expediente de permuta de los terrenos particulares enclavados en el monte, por otros del perímetro, exterior, quedando de esta manera todo el monte propiedad del Ayuntamiento, para el aprovechamiento comunal.

José Candela Magro (Cáceres)

ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS, YESOS, CEMENTOS Y AZULEJOS

Fábrica de Mosáicos Hidráulicos

Charlas parisinas Comentando la actualidad

Lancemos—imitando lo que hoy Francia entera hace—nuestra mejores exclamaciones de júbilo. Sintámonos satisfecho de haber nacido franceses. Costes y Le Brix los que días pasados emprendieron la ruta que ya marcaran Franco y De Pinedo hacia las tierras de promisión del Plata, han llegado, tras un vuelo magnífico, a Buenos Aires, a la ciudad que puede muy bien llamarse el segundo París del otro lado del Atlántico.

No temáis que vaya a hacer el elogio de Buenos Aires. No. Ya otros, más autorizados y más listos que yo, lo hicieron acaso sobradamente. Yo quiero, tan sólo, en esta hora de júbilo, cuando aún no hace doce que amararon en Buenos Aires los audaces aviadores franceses, hablaros algo de la aviación respecto a la cual ya habían surgido los «derrota-ristas», aquellos que durante la guerra no hacían sino predecir el triunfo alemán, y que ahora se empeñaban en que los triunfos de la aviación francesa habían pasado ya para no retornar.

Los tiempos gloriosos de la aviación francesa no están muy lejanos en el tiempo. Aún viven la mayoría de sus grandes hombres. Pero, en esto de la aviación se progresa tan rápido, se marcha ya tan de prisa, que un par de años pasados sin que ninguna gran proeza venga a añadirse a la serie de las conquistas, basta para regalar a una nación que alcanzó el primer puesto, a otro más secundario y oscuro.

Tal era—y aún es—el caso de Francia. Luego de los éxitos grandes, magníficos de Belletier, de Arrachard, de Sadi Lecoigne, de Lemaitre, de Costes mismo, vino una época de inacción, de tranquilidad para los aviadores franceses. Y yanquis, ingleses, españoles, alemanes e italianos, trabajando sin descanso, activamente colocaron sus prestigiosos aviatorios a la altura de los franceses. Y Fock, Nungesser y Coli, y hasta el mismo Costes, fracasaron en diferentes ocasiones en la tentativa, mientras los americanos triunfaban una y otra vez en el intento.

Fué esto suficiente para que los descontentos cantaran a la aviación francesa como agonizante. Este éxito de Costes y Le Brix, este vuelo magnífico enlazando, en el breve espacio de unos días París y Buenos Aires, es el punto inicial del renacer aeronáutico francés. La «jetatura» que perseguía a sus hombres ha quedado rota. De

hoy en adelante los triunfos se sucederán.

Van a abrirse, tras las no excesivamente prolongadas vacaciones estivales las Cámaras. Y, naturalmente, han comenzado ya los pronósticos, los augurios y los comentarios.

Al finalizar la temporada parlamentaria que ahora va a inaugurarse se celebrarán las elecciones. Esto añade, naturalmente, un nuevo interés al ya grande despertado siempre por esta inauguración. Las primeras sesiones son siempre interesantes. Todos los diputados, hasta aquellos que en el resto del año no pronuncian una sola palabra ni aún para asentir o negar, se sienten, al inaugurarse la temporada parlamentaria, dignos émulos de Demóstenes y Cicerón. Durante los meses de verano, mientras descansaban en las playas, en el campo o en la montaña, han pensado algunas veces en los problemas patrios. Y raro, muy raro es quien durante estos meses de descanso no ha encontrado la solución salvadora, solución que, en estas primeras sesiones se apresuran a exponer, temerosos de que luego sea demasiado tarde.

Y así, estas primeras sesiones son interesantísimas y de un alto interés cómico. Los proyectos madurados durante el verano por los deseosos del bienestar patrio, con mejor o peor solución, pero siempre con una absoluta buena intención, son irrealizables. Pero muchas veces, sin proponérselo sus autores, una gran comicidad, una gracia enorme. Y a estas primeras sesiones acude un público heterogéneo, un público que no acostumbra a asistir al Parlamento el resto del año. En ese público abundan extraordinariamente los escritores festivos. Prestan estos escritores una atención algo exagerada a lo que los ilusos salvadores de la patria exponen.

Hasta algunos de ellos toman notas. Y no es luego extraño encontrar en cualquier «caudeville» más o menos subido de color, o en cualquier revista de mejor o peor gusto, párra-

fos, citas y discursos que muchos—yo entre ellos—juraría copiados de los proyectos de salvación nacional forjados durante el verano por algún celoso diputado de los que el resto del año se limitan a afirmar o denegar con la cabeza, por ahorro de saliva, sin duda.

El mismo día que el buen rey Fuad—todos los reyes son buenos mientras no se demuestre lo contrario, y de este rey de Egipto no sabemos ni media palabra—llegaba a París, los periódicos parisinos al mismo tiempo que le dedicaban unos cuantos elogios—esos elogios que los periódicos del mundo entero tienen siempre compuestos para dedicarlos al primer personaje desconocido que visite la población—hablaban, con una mayor extensidad de la batalla de Navarino.

Si yo fuese ahora uno de esos pesadísimos historiadores de larga barba y ademanes y compostura despreocupados, les hablaría extensamente de la batalla esa y de toda la lucha que dió, como resultado, la independencia helénica. Pero afortunadamente para ustedes, yo no soy uno de esos historiadores. Si lo fuera—estoy seguro—no me leerían ustedes.

Así me limito a decirles, aunque no creo que nadie lo ignore, que en la batalla de Navarino, franceses, ingleses y rusos, amigablemente reunidos derrotaron a una escuadra turca, formada principalmente por embarcaciones egipcias.

Realmente no está muy bien que al lado de los elogios que le dedican a un soberano vea éste, cuando más enfascado y entusiasmado se encuentre en la lectura de esos elogios, como con una mayor extensión se habla de una batalla que constituye un desastre para el país de que es soberano.

Ignoro lo que ese soberano—ese rey Fuad a quien solo conozco por telegramas y noticias—pensará de tal cosa.

¿Pertenece a esta clase de reyes felices este soberano un poco extravagante del gorrito poco europeo? No lo sé. Pero

En las afueras de Jerte Una niña arrollada por un automóvil, sufre graves lesiones

En el kilómetro 40 de la carretera de Plasencia a Barco de Avila, en las inmediaciones del pueblo de Jerte, ocurrió ayer un desgraciado accidente.

El automóvil de la matrícula de Salamanca número 1.005, conducido por el mecánico Gabriel López Sánchez, arrolló a la niña de seis años Ascensión Cercas Calvo, ocasionándole la fractura completa del fémur izquierdo, lesiones en todo el cuerpo y especialmente en la cabeza, con la probable fractura de la base del cráneo, según certificado facultativo. El estado de la niña es de suma gravedad.

El Juzgado instruyó las oportunas diligencias sumariales.

En unas maniobras navales A causa del tiempo queda destruido un dirigible

Tokto, 24.—Ayer, durante las maniobras navales que se realizan estos días, la violencia del huracán arrastró al dirigible «número 3», que participaba en ellas, hasta las inmediaciones de la isla de Izu, quedando el dirigible totalmente destruido.

Sus tripulantes lograron hacer descender el «N.º 3» sobre una pequeña isla, saltando a tierra para intentar salvar el dirigible, pero nuevas ráfagas le arrojaron mar adentro, cayendo a poco sobre el mar, donde hizo explosión y se destruyó envuelto en llamas.

El dirigible perdido era del mismo tipo del italiano «Norge», en el que el explorador Amundsen realizó el vuelo sobre el Polo Norte y había sido comprado recientemente a Italia en 25.000 libras esterlinas.

El crucero «Kasuga» y el rompehielos «Oto Maru» zarparon enseguida con rumbo al lugar del accidente para salvar a la tripulación del «número 3» refugiada en la isla, pero no han podido lograrlo aún por el estado del mar que impide aproximarse a ella.—Fabra.

Alpargatas «Moreno» MARCA REGISTRADA

Todo cosido a mano con cosederos y hilos de primera calidad.

VIOENTE MORENO RUBIO. Ahijal (Cáceres)

Se ruega a todos los que se dirijan a NUEVO DIA pongan el número del apartado de Correos que es el 35

GIRONDA

Suocesor de Victor Pérez
Transportes, Comisiones
y Consignaciones

Avenida de Armiñán, Telf. 149 y
Marat, 28 y 30. Tef.º 508

RESTAURANT SANTA CATALINA

Servicio de primer orden, garantizado por una cocina selecta. A la carta y por cubierto

Flambres de todas clases

PRECIOS MODICOS Y SERVICIO ESMERADO

esperemos que aún en el caso de que tenga la mala costumbre de pensar, el malhumor que le producen los relatos de la batalla de Navarino se le pasará rápidamente contemplando las evoluciones que en cualquier teatro o cabaret realiza cualquier bailarina semidesnuda y cosmopolita.

GASTON LEBRUN

JAVIER FOTOGRAFIA

Trabajos modernos

Venta de artículos para fotógrafos y aficionados

Artículos Kodak

Trabajos para aficionados

Alfonso XIII, 12 - Teléfono 268

Fábrica de Mosáicos y Almacén de Maderas

MARCOS MARIÑO

CEMENTOS, YESOS, AZULEJOS, CAÑIZO y toda clase de materiales de construcción

Escritorio: PUERTA DE MÉRIDA, 12 | FÁBRICA, 147
Fábrica y almacén de maderas: CARRETERA DE MEDULLÍN | Teléfonos: OFICINA, 340 CACERES

INFORMACIÓN DE PROVINCIAS

(POR TELEFONO)

Imposición de una Cruz de Beneficencia

Madrid 25, (4'30 t.)—Se reciben telegramas de Valencia dando cuenta del solemne acto celebrado ayer para imponer la Cruz de Beneficencia al niño Octavio Garrido, que, con grave riesgo de su vida, salvó de una muerte cierta a otro niño que estaba en peligro inminente de ahogarse.

Para el Centenario de Goya

En Zaragoza continúan recibiendo numerosos cuadros de Goya, que figurarán en la exposición magna que se organiza con motivo de las fiestas del Centenario del ilustre pintor.—Mencheta.

Los impuestos directos Tiene la policía que reprimir una manifestación

Londres, 24.—Telegrafía de Lagos (Nigeria), que con motivo del establecimiento de los impuestos directos se han producido serios disturbios entre la población indígena de la provincia de Warri, la policía británica se vio obligada a hacer uso de las armas para rechazar a los manifestantes, que tuvieron un muerto y numerosos heridos.—Fabra.

que los descontentos cantaran a la aviación francesa como agonizante. Este éxito de Costes y Le Brix, este vuelo magnífico enlazando, en el breve espacio de unos días París y Buenos Aires, es el punto inicial del renacer aeronáutico francés. La «jetatura» que perseguía a sus hombres ha quedado rota. De

GASOLINA

PETROLEOS PORTO PI

Empresa de Automóviles Deloeste (S. A.)

FUENTES SERRANO
 MEDICINA INTERNA — ELECTRICIDAD
 RAYOS X — LABORATORIO, ETC.
 — DE ONCE A UNA Y DE TRES A SEIS —
 PARRAS, 46 A domicilio, limitada

NUEVO DIA

Diario de la tarde

Nuevo boletín INCORPORADO AL ILUSTRE CO-
 LEGIO DE ABOGADOS DE CA-
 CERES, D. Luis Alvarez Urribarri, ABRE SU
 ESTUDIO EN SAN JUAN, 14.

LOS LUNES DEL CONCEJO LA SESION DE AYER DE LA COMISION PERMANENTE

Bajo la presidencia del alcalde don Arturo Aranguren, ayer celebró sesión la Comisión permanente de nuestro Ayuntamiento, asistiendo los tenientes de alcaldes señores Martín Fernández y Alvarez Javato.

Después de aprobadas las cuentas de la semana y el acta de la sesión anterior, se tomaron los siguientes acuerdos:

Conceder la perpetuidad del nicho número 74 a doña Regina Bello.

Pasar a informe del señor arquitecto la instancia de don Francisco López Montenegro sobre adquisición de terreno y venta de nichos perpétuos.

Autorizar a Florentina Ojalvo Romero para cons-

truir una casa de nueva planta en la Peña Redonda.

De conformidad con lo acordado por el pleno del Ayuntamiento en la última sesión, desestimar la instancia de don Tomás González Martínez, que insiste en la venta de terreno existente entre la casa número 1 de la Avenida de Armiñan y esta vía.

Denegar la petición de Jacinto Herrero Hurtado, de construir un horno de ladrillos y tejas en la ronda del Hospital, vistos los informes emitidos.

Y nombrar a don Francisco Martín Fernández para formar parte de la mesa de subasta de una jumenta y una oveja, señaladas para el día 27 del actual, a las once horas.

Lecturas alentadoras

Si quieres triunfar...

El excesivo cariño a la familia es, en muchas ocasiones, mas perjudicia aún que la falta absoluta de éste. Muchos entienden mal el cariño de la familia. Lo entienden de manera que no pueden separarse de ella durante una temporada temerosos de tal o cual percance.

Y éstos que no saben salir de entre las faldas maternas desprecian muchas ocasiones de hacerse alguien, de conquistar una brillante posición.

Es esta cuestión del cariño a la familia una cosa que pocos son los que la comprende bien. Mal entendido el cariño a la familia o de la familia puede ser el mayor impedimento para una persona que quiera subir. Ahora que, este cariño familiar, cuando no pasa los justos límites es una ayuda formidable en los instantes de decaimiento.

PASTILLAS CRESPO calman instantáneamente los tos, mejoran los catarros, evitan gripe y pulmonías. 2 pesetas caja.

De Atenas Pangalos, acusado de alta traición a la patria

(POR TELEFONO)
 Madrid 25, (5'45). — Comunican desde Atenas que la comisión militar encargada de investigar la actuación del gobierno Pangalos, ha dado informe exponiendo la conveniencia de someter a proceso al señor Pangalos, al que se acusa por dicha comisión como reo del delito de alta traición a la patria. — *Mencheta.*

Hoy habrá consejo La concesión del de- recho de retracto a los arrendatarios

(POR TELEFONO)
 Madrid 25, (5'15 t.) — Esta tarde, a las siete, se reunirá Consejo de ministros en la presidencia.

El señor Benjumea, habiendo con los periodistas, ha manifestado que en breve se publicará en la «Gaceta» el reglamento sobre Pósitos.

También dijo que en breve será remitido a la Asamblea para su examen e informe el proyecto de decreto ley sobre concesión del derecho de retracto a los arrendatarios de precios y fincas rústicas. — *Mencheta.*

Aviadores embarcados En breve saldrán para Lisboa

Funchal, 24. — Ha llegado a este puerto el vapor «Lima», a bordo del cual se hallan la aviadora miss Ruth Elder y su navegante el capitán Aldemán. El «Lima» zarpará en breve con rumbo a Lisboa. — *Fabra.*

MARRUECOS

(POR TELEFONO)
 Continúa el temporal
 Madrid 25 (4'20 t.) — Las últimas noticias recibidas de nuestra zona de protectorado en Africa, acusan que continúan los temporales con igual intensidad. Los puertos están cerrados y las comunicaciones se hacen con gran dificultad. — *Mencheta.*

INFORMACIONES LOCALES Del Gobierno civil

Visitas
 Esta mañana conferenciaron detenidamente el gobernador civil señor García Crespo y el militar, coronel señor García Sevilla.

Visitó al gobernador civil don Pedro Merino Jaraíz, de Almoharín.

Despacho
 Despacharon con el gobernador, el ingeniero de Montes don Vicente Hernández y el secretario de la Junta provincial de Transportes, señor Guardiola.

Junta de transportes
 Para el próximo sábado, a las once de la mañana, ha sido citada la Junta provincial de Transportes, para celebrar la reunión mensual.

Instituto de Higiene
 A las cuatro de la tarde se ha reunido, presidida por el Gobernador civil, la

Junta administrativa de Instituto de Higiene.

Se aprobaron diversas transferencias de crédito y se admitió la renuncia que de su cargo presentó un practicante, acordándose cubrir la vacante por el procedimiento determinado en el reglamento.

Nombramiento de concejales

En el despacho de hoy, el gobernador ha firmado los siguientes nombramientos de concejales:

Ayuntamiento de Segura de Toro. — En propiedad: don Alvaro Corrales Villar. Suplentes: don Santiago Gil Dueñas, don Manuel González Hinojos, don Babiano Villares del Rio, don Juan José Morales, don Ambrosio Vaqueiro García.

Ayuntamiento de Casas del Monte. — En propiedad: don Juan Rodríguez Gordo, don Marcial García y García, don Alfonso Martil García.

PERO LE ECHAN MANO Un enmascarado atraca al pagador de las minas de Río Tinto DESPUES DE DESVALIJARLE, LE HACE VARIOS DISPAROS

MADRID, 25 (5'45 t.) (POR TELEFONO)
 Comunican desde Huelva el atrevido atraco de que ha sido objeto el pagador de las minas de Río Tinto, José López Gómez, de 67 años de edad. Cuando dicho pagador recorría el trozo de carretera comprendido entre Nerva y La Maya, un desconocido, enmascarado, le salió al paso y amenazándole con una escopeta, le exigió que le entregara el saco de que era portador y en el que el pagador llevaba 990 pesetas y 90 libretas de trabajo. obstante la resistencia que opuso. Se consiguió recuperar el dinero sustraído y las libretas de trabajo. El saltador fue entregado a la Guardia Civil, para su conducción a la cárcel y formación del oportuno atestado. Se llama el detenido José Ortega, y es natural de Nerva. — *Mencheta.*

Una reunión La Junta del Crédito Agrícola

(POR TELEFONO)
 Madrid 25, (5'05 t.) — Bajo la presidencia del director general de Agricultura se ha reunido la Junta del Crédito Agrícola, tomándose importantes acuerdos. — *Mencheta.*

TIP. DE GARCÍA FLORIANO.
 39, Portal Llano, 39
 CACERES

SANATORIO MÉDICO-QUIRÚRGICO

Navalmoral de la Mata (Cáceres)

DIRECTORES:

D. Urbano Casas y D. Rafael Rodríguez

Se hacen toda clase de operaciones de ojos, garganta, nariz y oídos, estómago, hígado, intestinos, riñón, vejiga, matriz, etc., por especialistas del Hospital General y Hospital de San Carlos, de Madrid.

Consulta y operaciones por dichos especialistas, los domingos segundo y cuarto de cada mes. Consulta diaria por los Médicos Directores.

Servicio esmerado y económico

Nuevas noticias Respecto a los secuestrados franceses

Rabat, 24. — Se han presentado muchos voluntarios para negociar el rescate de los cuatro europeos que fueron víctimas de un golpe de mano de una partida disidente. La misión se hace muy difícil, a causa del carácter montañés del país y la abundante cantidad de agua y nieve que ha caído estos últimos días.

Parece confirmarse que los cautivos se hallan en poder de un poderoso jefe de la montaña y que se trata de un acto de bandolerismo aislado, cuya represión dificulta el hecho de que los bandoleros disidentes, después de cometer un golpe de mano, se refugian en regiones inaccesibles de la montaña. — *Fabra.*

NUEVO DIA A POCO DE SALIR, SE HALLARA DE VENTA EN LOS ESTANCOS DE LA PLAZA, SAN ANTON Y FINAL DE LA CALLE DE CANALEJAS

ALMACENES TERIO

Llegaron los inmejorables Gabanes "REGIUS", de venta exclusiva en esta Casa Impermeables - Trincheras, y Abrigos Piel En Gerseys de señoras y niños, modelos muy bonitos, a precios muy reducidos

PLAZA MAYOR, 13

TELÉFONO 320

NUEVO DIA Teléfono, 175